JIeMOHCTPAMOHHBI BAPUAHT
BCTYNHUTEJIbHOW padoThl B 9 KjIace M0 MaTeMaTHKe
MAOY COHI Ne 300 «IlepcnekTuBay, 2025 r

NaeHTHPUKANUOHHBINA HOMEP YYACTHUKA

1. (10 6amnor) Haiiure 3HaUCHUS BBIPAYKCHHMS: (5\/5 — \/ﬁ) : \/E
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2. (20 6annoB) Pemmmre ypaBHeHuUE:!




3. (20 6amtoB) IlepBhiit aBTOMOOMIIB MPOE3KAET paccTosinue, paBHoe 300 kM, Ha 1
g OpIcTpee, YeM BTOpoii. Haliinte CKOpoCTh KaXI0TO aBTOMOOWIIS, €CITH CKOPOCTh
nepBoro Ha 10 KM/4 GOJIbITIE CKOPOCTH BTOPOTO.

x2—16

4. (20 6amnoB) CokparuTh qpoOs: <2 1%—20




5. Pemuts 3amauy (10 6amioB): B napamienorpamme ABCD cMexHBIE CTOPOHBI
paBubI 20 1 28 cM, a oquH U3 yriaoB 45°. Haiitu miomaas napamieaorpaMma.

6. Pemnts 3amauy (20 6ammo): Haiinure 6okoByto ctopony AB tpamenuun ABCD,
ecau yriisl ABC u BCD paBnbl cootBeTcTBeHHO 60° 11 150°, a CD = 33.




